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РОСІЯ І НАДАЛІ ОБСТРІЛЮЄ РЕГІОНИ УКРАЇНИ, ДЛЯ ЗАХИСТУ НЕОБХІДНО БІЛЬШЕ
ППО

На різних ділянках фронту тривають активні дії, у Донецькій та Луганській областях
ситуація залишаються складною, найважче - на Бахмутському напрямку. Російські
збройні сили обстрілюють Київську, Дніпропетровську, Запорізьку, Харківську,
Донецьку та західні області України. Під удари потрапляють здебільшого
інфраструктурні об’єкти та житлові будинки. Так, 18 жовтня понад 10 українських
регіонів зазнали удару з боку Росії.
Росія й далі використовує іранські дрони-камікадзе Shahed-136 для атак на критичну
інфраструктуру українських міст. Хоча більшу частину їх знищують, Україна потребує
більше систем ППО західного зразка, щоб ефективно протидіяти дронам,
наголошують експерти.

УСПІХИ ЗСУ В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

На тимчасово окупованих територіях Херсонської області російські окупанти
розпочали евакуацію своїх «установ». Усі «органи влади» в тимчасово окупованому
Херсоні переїжджають на лівий берег Дніпра, також окупаційні сили заявили про
намір «евакуювати» жителів Херсонської області на лівий берег, а «бажаючим
пропонують житлові сертифікати на переїзд до Росії». Це триває на тлі успішного
звільнення українськими військовими населених пунктів регіону. На Херсонщині
станом на 12 жовтня Збройні сили України звільнили 75 населених пунктів, з них 29 за
жовтень. За словами голови ОВА Ярослава Янушевича, ситуація на деокупованих
територіях наближається до гуманітарної катастрофи: зруйновані будинки, школи,
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лікарні, немає води та світла. ЗСУ ще не коментували плани щодо звільнення Херсона.

БІЛОРУСЬ СТВОРЮЄ РЕГІОНАЛЬНЕ УГРУПОВАННЯ СИЛ ІЗ РОСІЄЮ

Білорусь і надалі надає свою територію для російських військ, які обстрілюють
Україну. Також Міністерство оборони Білорусі заявило, що для створення так званого
регіонального угруповання сил прибули перші ешелони російських військ. Створення
нібито відбувається через «нарощування військового потенціалу НАТО» біля Білорусі.

ОБМІНИ ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНИМИ — У ФОКУСІ ПЕРШОЇ ЗУСТРІЧІ
УПОВНОВАЖЕНИХ ІЗ ПРАВ ЛЮДИНИ УКРАЇНИ ТА РОСІЇ

Відбулася низка обмінів військовополоненими. Унаслідок першого Україна повернула
20 військовослужбовців, а внаслідок другого було звільнено 108 жінок, насамперед
військовослужбовиць. Там є також ті, яких взяли в полон ще до початку
повномасштабного вторгнення Росії в Україну. Цей обмін став першим, під час якого
обмінювали лише жінок. Більше деталей, історії звільнених та фотографії обміну
публікує Громадське.
Також під час обміну відбулася перша зустріч уповноважених з прав людини в Україні
та Росії Дмитра Лубинця та Тетяни Москалькової. Зокрема, обговорювалося питання
подальшої організації обмінів військовополоненими.

ЄС СТВОРЮЄ ВІЙСЬКОВУ МІСІЮ ДЛЯ УКРАЇНИ

ЄС оголосив про створення масштабної військової місії для України під назвою
EUMAM Ukraine. Вона забезпечить індивідуальну, колективну та спеціалізовану
підготовку ЗСУ, зокрема Сил територіальної оборони, на території країн-членів ЄС.
Наразі місія має дворічний мандат, фінансування на цей період — майже 107 мільйонів
євро.
Командування збройних сил Німеччини рамках запланованої місії ЄС візьме на
навчання 5 тисяч осіб, а Франція — до 2 тисяч. Високий представник Європейського
Союзу із закордонних справ та політики безпеки Жозеп Боррель зазначив, що ЄС
збільшить виділену суму для ЗСУ до 3 мільярдів євро з Європейського фонду миру.

ЗУСТРІЧ У ФОРМАТІ «РАМШТАЙН»: ПАРТНЕРИ ПІДТРИМУЮТЬ УКРАЇНУ В
ДОВГОСТРОКОВІЙ ПЕРСПЕКТИВІ

На тлі масованих російських обстрілів України, які призвели до пошкоджень
енергетичної інфраструктури та жертв серед цивільного населення, 12 жовтня
відбулося чергове засідання Контактної групи з питань оборони України (так званий
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Рамштайн). Голова Пентагону Ллойд Остін після засідання заявив, що партнери готові
підтримувати Україну в довгостроковій перспективі. На думку голови Офісу
президента України Андрія Єрмака, засідання було для України історичним через
ухвалення рішення про посилення української системи ППО. Іспанія, інші союзники та
НАТО передадуть Україні установки ППО Hawk, Hawkeye та сотні пристроїв для
глушіння безпілотників, а Нідерланди — ракети для зміцнення протиповітряної та
протиракетної оборони. Не менш важливим досягненням є перехід на системне
співробітництво: у НАТО обговорюється десятирічний план переоснащення
української армії. Інтерв’ю з пані послом України в НАТО Наталією Галібаренко
публікує Громадське.

ВІЙСЬКОВА ДОПОМОГА: ЗИМОВИЙ ОДЯГ ТА РОСІЙСЬКІ ПІДСАНКЦІЙНІ
ГЕЛІКОПТЕРИ

Нові пакети військової допомоги Україні, куди входять зимовий одяг, спорядження та
амуніція, схвалили Литва та Естонія. Литва також надасть міномети. Виділяють
допомогу й Італія, Франція, Велика Британія та Португалія. Остання передасть Україні
російські гелікоптери, які потрапили під санкції.
США анонсували новий пакет військової допомоги Україні обсягом 725 мільйонів
доларів — туди увійдуть боєприпаси та транспортні засоби. Декілька зенітно-ракетних
комплексів NASAMS Україна отримає від США вже до кінця жовтня. Новий пакет
військової допомоги від Канади включатиме зимовий одяг та спорядження,
артилерійські снаряди та комунікаційні технології.
Про можливість допомогти думають і в Ізраїлі: міністр у справах діаспори закликав
надати Україні військову допомогу після повідомлень, що Іран планує постачати
ракети до Росії.
На думку міністерки закордонних справ Німеччини Анналени Бербок, посилення
протиповітряної оборони України є пріоритетним, тому системи ППО важливіші за
постачання німецьких танків. Проте Німеччина вже передала Україні п’ять
ремонтно-евакуаційних машин Bergepanzer 2, понтонні системи та зимову форму для
українських військових, а також зобов’язалася протягом наступних тижнів надати
додаткові реактивні системи залпового вогню MARS II та артилерійські установки PzH
2000.
В Україну надійшло 1,3 мільярда доларів додаткового екстреного фінансування
Міжнародного валютного фонду. Кошти спрямовані на фінансування першочергових
потреб: посилення обороноздатності, виплату пенсій, соціальні програми та підтримку
економіки.

ПАРЄ ВИЗНАЛА РОСІЮ ТЕРОРИСТИЧНИМ РЕЖИМОМ

Парламентська асамблея Ради Європи (ПАРЄ) ухвалила резолюцію щодо визнання
Росії терористичним режимом. Також у документі наголошується, що немає
юридичних підстав для того, щоби Росія брала участь у Раді Безпеки ООН. Резолюція
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закликає країни-учасниці Ради Європи надати Україні системи протиповітряної
оборони, засудити псевдореферендуми на окупованих територіях, надати фінансову
підтримку для відновлення України та забезпечити комплексну систему
відповідальності за тяжкі порушення міжнародного права, що виникли внаслідок
агресії. Також заяву про визнання російського режиму терористичним схвалив
парламент Естонії.

РОСІЯ ЗАЯВЛЯЄ, ЩО МОБІЛІЗУВАЛА 222 ТИСЯЧІ ОСІБ, ОХОРОНА ВІЙСЬККОМАТІВ
ПОСИЛЮЄТЬСЯ

У Росії триває «часткова мобілізація». За заявами президента Росії Володимира
Путіна, мобілізовано 222 тисячі осіб, а мобілізаційні заходи мають бути завершені
протягом двох тижнів. 33 тисячі мобілізованих перебувають у підрозділах і 16 тисяч —
виконують бойові завдання. «Росгвардії» віддан наказ посилити охорону військкоматів
у низці міст через напади на них на тлі мобілізації.
Людей, які розповсюджують інформацію про війну, що суперечить офіційним заявам
Міністерства оборони Росії, притягують до відповідальності за статтею «про фейки»,
порушено 149 кримінальних справ щодо 125 осіб.

СПРОСТУВАННЯ ФЕЙКІВ

НАТО НЕ ОГОЛОШУВАЛО, ЩО БЕРЕ УЧАСТЬ У ВІЙНІ НА БОЦІ УКРАЇНИ

Сайти російських ЗМІ повідомляють, що генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг
нібито визнав, що альянс веде війну з Росією на боці України. Зокрема, у новинах
цитуються заяви заступника голови Ради безпеки Росії Дмитра Медведєва.
Ці твердження є фейком: Єнс Столтенбег, як і інші чиновники НАТО, неодноразово
наголошував, що НАТО не є стороною конфлікту, проте підкреслював готовність
підтримувати Україну в її протидії російській агресії стільки, скільки це буде
необхідним. Наприклад, 11 жовтня на пресконференції він зазначив, що альянс не є
стороною конфлікту, проте підтримка України є ключовою для нього. А 30 вересня
підтвердив, що НАТО не є стороною конфлікту у війні Росії проти України, але
союзники НАТО не визнаватимуть анексовані території України частиною Росії.
Треба зазначити, що прессекретар президента Росії Дмитро Пєсков проінтерпретував
слова Єнса Столтенберга про поразку України в повномасштабній війні проти Росії,
яка стала б поразкою і для НАТО, як підтвердження, що Альянс бере участь у війні на
боці України. Однак Єнс Столтенберг розвинув свою думку: у разі поразки України
світ стане більш уразливим перед російською агресією, тому для оборонного альянсу
НАТО надання підтримки Україні є принципово важливим. А Дмитро Пєсков на
запитання журналіста, чи вживатиме Росія заходів через це, відповів, що «вживає,
починаючи з 24 лютого», підтвердивши у такий спосіб, що бойові дії проти України
Росія розцінювала й розцінює як війну проти НАТО. Водночас такий наратив
використовується для пояснення російському суспільству, чому не
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здійснилися плани Росії на швидке проведення «спеціальної військової операції з
демілітаризації та денацифікації України», а за фактом — спроби її завоювати.


